

УТВЕРЖДЕНО
постановление Президиума Совета
Гродненского областного
объединения профсоюзов

23.06.2023 № 113

УТВЕРЖДАЮ
Начальник
управления спорта и туризма
Гродненского облисполкома
М.В.Малаховский



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытых соревнований Гродненской области
«Фестиваль болотного футбола»,
посвященных Году мира и созидания

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь от 4 января 2014 года № 125-З «О физической культуре и спорте» (далее – Закон), Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивно-массовых мероприятий, формирования состава участников спортивно-массовых мероприятий, их направления на спортивно-массовые мероприятия и материального обеспечения, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 19 сентября 2014 г. № 903, другими правовыми актами Республики Беларусь.

Отношения между субъектами соревнований в процессе их проведения регулируются Законом, Правилами безопасности проведения занятий физической культурой и спортом, утвержденными постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31 августа 2018 года № 60, другими правовыми актами Республики Беларусь, правилами соревнований и настоящим Положением.

Участники соревнований обязаны выполнять требования настоящего Положения, проявляя при этом дисциплинированность, организованность, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Согласно Закону от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» участники дают согласие на обработку персональных данных для допуска и участия в соревнованиях. Персональные данные используются только в рамках проведения данного соревнования.

В церемониях открытия и закрытия соревнований Государственный флаг Республики Беларусь и Государственный гимн Республики Беларусь используются в порядке, установленном Законом от 5 июля 2004 г. № 301-З «О государственных символах Республики Беларусь».

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования Гродненской области «Фестиваль болотного футбола» (далее – мероприятие) проводятся с целью:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация и дальнейшее развитие футбола в области;
- развитие массовой физической культуры и спорта;
- развитие гармоничного сочетания нравственных и высоко моральных качеств личности, пропаганды активного отдыха среди всех возрастных категорий населения;
- позиционирования Августовского канала как территории, благоприятной для событийного, активного, водного туризма, семейного отдыха.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 5 августа 2023 года на Августовском канале, шлюз «Домбровка».

Приезд участников – не позднее 08.00 часов 5 августа 2023 года.

4. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома.

Непосредственное проведения мероприятия осуществляет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома, Гродненское областное объединение профсоюзов, Гродненские областные организации отраслевых профсоюзов при содействии Гродненского райисполкома, Гродненского областного комитета общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи».

5. УЧАСТНИКИ

К участию в мероприятии допускаются команды гор(рай)исполкомов, физкультурно-спортивных коллективов, общественных объединений, организаций, предприятий любой формы собственности.

Соревнования проводятся раздельно среди мужских и женских команд.

Участники команд организаций должны быть членами профсоюза.

Состав команды – не менее 10 человек, в том числе 1 представитель.

Обязательно наличие допуска врача или медицинской справки.

Члены команды обязаны:

соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения в местах проведения мероприятия;

вести себя уважительно по отношению к участникам мероприятия, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка, не допускать действий, создающих опасность для окружающих;

заботиться о личной безопасности и личном здоровье, а также о безопасности окружающих во время участия в мероприятии;

Членам команды запрещается:

находиться в состоянии алкогольного опьянения либо в состоянии, вызванном употреблением наркотических средств, психотропных или токсических веществ, а также распивать спиртные напитки, употреблять наркотические средства, психотропные или токсические вещества во время мероприятия.

курить в местах проведения мероприятия;

допускать выкрики или иные действия, унижающие человеческое достоинство участников мероприятия, зрителей;

носить или выставлять напоказ знаки или иную символику, направленную на разжигание расовой, социальной, национальной розни, оскорбляющей участников мероприятия и зрителей.

Представитель команды несет ответственность за явку участников на церемонию открытия мероприятия, соблюдения ими правил поведения в местах проведения мероприятия. Капитан команды несет ответственность за членов команды.

6. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в мероприятии по форме согласно приложению 1 подаются в Гродненское областное объединение профсоюзов до 25 июля 2023 года включительно на электронную почту org.grodno@yandex.ru (ответственный представитель – Якубович Ольга Михайловна, тел. 80152 624455).

В исключительных случаях допускается подача заявки в день проведения мероприятия, при этом решение о допуске команды к участию принимает главная судейская коллегия, но не позднее, чем за 2 часа до начала мероприятия.

В заявочном листе команды указываются фамилия, имя, год рождения каждого игрока, отметка о медицинском допуске и статус представителей.

7. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проходят по следующим правилам игры в «болотный футбол» (размер площадки 20*40 м, состав команды 5 игроков и вратарь, толщина грязевого покрытия от 30 до 70 см, размер ворот 2*5м).

Система проведения будет определена на заседании судейской коллегии после подачи заявок. Места определяются по сумме очков, набранных во всех играх, за победу начисляется 3 очка, ничья – 1, поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество имеет команда по следующим показателям: по результату игр между собой, по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей между собой, количество побед, забившая большее количество мячей, по разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах. В финальных матчах при равном счете – серия пенальти (по 3 у

каждой команды). В протокол вносится 10 игроков. Время матча – 1 тайм по 10 минут.

8. УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ДОПУСКА ЛИЦ ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Именные заявки подаются ГСК в день соревнований, заверенные врачом, медицинским учреждением, руководителем организации.

Участники несут полную ответственность за состояние своего здоровья и уровень физической подготовки.

Команды, не прошедшие в установленном порядке регистрацию к моменту начала соревнований, к участию в соревнованиях не допускаются.

9. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА

Персональный состав ГСК (главный судья, главный секретарь) утверждается проводящей организацией.

ГСК обеспечивает:

- судейство соревнований, включая подбор судей по спорту и распределение функций между судьями;
- соблюдение прав и выполнение обязанностей судьями, предусмотренных законодательными актами;
- допуск спортсменов к участию в соревнованиях;
- оформление протоколов соревнований;
- подведение итогов и подготовка отчетной документации о проведении соревнований;
- выполнение иных функций, связанных с судейством соревнований, определенных настоящим Положением, организаторами и нормативными актами.

Судейство осуществляется судьями имеющими судейскую категорию, как минимум «Судья по спорту».

10. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Все участники должны иметь допуск к соревнованиям.

Медицинское обслуживание соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 28 декабря 2020 г. № 42 «О медицинском обеспечении спортивных мероприятий на территории Республики Беларусь».

11. СИСТЕМА ОЦЕНКИ РЕЗУЛЬТАТОВ

В случае неявки команды без уважительной причины на матч, ей засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде – сопернице победа.

Если одна из команд отказалась продолжать матч и ушла с поля (площадки) до окончания игры, ей засчитывается поражение, а победа присуждается сопернику со счетом 3:0.

В случае ничейного результата назначаются послематчевые 7-метровые удары (по три удара каждой команды).

12. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места определяются по сумме очков, набранных во всех играх.

13. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, занявшая первое место, награждается кубком и дипломом первой степени. Команды призеры дипломами соответствующих степеней. Игроки команд призеров награждаются медалями соответствующих степеней.

14. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по участию команд в мероприятии (проезд, питание, проживание участников команд) несут направляющие организации.

Расходы по медицинскому обеспечению мероприятия, оформлению мест проведения мероприятия, медицинскому обеспечению, оплате питания судей, награждению победителей (грамоты и медали), несет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома.

15. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЕ

Письменный протест должен быть подписан представителем команды и в течение одного часа направлен в главную судейскую коллегию.

16. ОТВЕТСВЕННОСТЬ СПОРТСМЕНОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД

Спортсмены, руководители команд, принимающие участие в соревнованиях по болотному футболу, обязаны выполнять требования настоящего положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организация, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Представители команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения спортсменов, болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение.

Если игра не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд.

Данное положение является официальным приглашением на мероприятие

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

УТВЕРЖДАЮ
Начальник _____

(ф.и.о, подпись)
«_____» 2023 года
М.П.

ЗАЯВКА

команды _____ на участие в соревнованиях
Гродненской области «Фестиваль болотного футбола»

№	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Год рождения	Наименование организации, структурного подразделения, должность	*Подпись участника	Виза врача (подпись, личная печать)
1					
т.д.					

К участию в соревнованиях допущено _____ (прописью) человек.
М.П. учреждения здравоохранения

Представитель команды _____ (фамилия, имя, отчество), Моб. телефон.

* Подпись участника, что он дает согласие на обработку персональных данных для допуска к соревнованиям.